



扫码关注南国学堂



故乡的黄皮果

海口市美苑小学五(4)班 梁惠婷

在我心中,故乡是一幅永远画不完的画卷,而黄皮果,就是这幅画卷中最鲜艳的一抹色彩。

春天,细雨如丝,黄皮树贪婪地吮吸着春天的雨露。它伸展着四季常绿的叶子,叶子呈椭圆形,一顺儿朝下。三月到四月间,树上结满了玲珑剔透的花骨朵,它们慢慢地绽放,变成了洁白如玉的鲜花,散发出阵阵清香,常常引来许多小蜜蜂来采蜜。这不仅是黄皮树生命力旺盛的表现,也是春天生机勃勃的象征。

夏天,黄皮最惹人喜爱。黄皮树上果实累累的,再加上树叶的衬托,沉甸甸的,把树枝都压弯了。黄皮的果实先是浅绿色,然后变成深绿色,成熟时几乎变成金黄色。还没成熟时,果肉又酸又苦,吃到嘴里,让人直打冷颤。成熟的黄皮果则是甜甜的,越吃越爱吃。这种甜与酸的对比,不仅是黄皮果独特的风味,也是生活酸甜苦辣的缩影。

黄皮果成熟的季节到了,故乡满山的黄皮果挂满了枝头,金黄的果实在阳光的照耀下闪闪发光,一眼望去,数不胜数。黄皮果的形状圆润,大小适中,外皮呈淡黄色,上面布满了细小的斑点,就像是大自然赋予它的天然印记。

每逢夏季,我和爷爷就会一起去山上摘黄皮果。我总是兴奋地跟在爷爷身后,我们带着篮子,沿着山路,穿过一片片绿油油的稻田,来到黄皮树下。黄皮树的树干粗壮,枝叶茂盛,为炎炎夏日带来一片清凉。我

们眼睛紧紧盯着那些挂满枝头的黄皮果,只见黄皮果挂满了枝头,仿佛是一颗颗小灯笼,照亮了我们的心。黄皮树的叶子郁郁葱葱,阳光透过树叶的缝隙,洒在地面上,形成斑驳的光影。

我小心翼翼地把黄皮果从树上摘下,放入篮子中。黄皮果的外皮稍稍用力一捏,就能轻易地剥开,露出里面鲜嫩多汁的果肉。果肉的颜色是淡黄色的,散发着诱人的香气。我忍不住尝了一口,那股甜中带酸的味道,立刻在口腔中蔓延开来,让人回味无穷。

不一会儿,篮子中早已收获满满。我们带着丰收的果实回到家,将一颗颗黄皮果分拣开来,把多余的枝条剪掉,用清凉的井水淘洗。烈日炎炎下,我们丝毫不觉得闷热,因为那份收获的喜悦和对故乡黄皮果的热爱,让我们的心情无比愉悦。

我迫不及待地拿起一串黄皮果,剥去皮,成熟的黄皮果肉饱满多汁,甜而不腻,每一口都让人回味无穷。我最喜欢用黄皮果制作成水饮,这是我和爷爷的共同爱好。我们会将黄皮果的皮剥去,放入冰箱冷藏,待冰凉后取出,加入适量的水和冰糖,搅拌均匀,便成了清凉可口的黄皮水。每当夏日炎炎,一杯黄皮水总能带给我们无限的清凉和满足。

(指导老师:黄恒宝)



南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

广告



南国都市报

直播探百校

大型融媒体直播探校活动启动

探索多彩校园生活

展示办学特色亮点

彰显师生荣誉风采

全景漫游校园风光



扫码了解创意案例



服务热线

17776886699(吴老师)

